



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 5
ING. JOLANA DOČEKALOVÁ
RADNÍ MČ PRAHA 5

Vážený pan
Ing. Jan Kavalírek
Zastupitel MČ Praha 5

V Praze 16. července 2024

Věc: Odpověď na interpelaci ze dne 18. 6. 2024

Vážený pane zastupiteli,

reaguji na Vaši interpelaci týkající se financování výstavby nových škol vznesenou na zasedání Zastupitelstva MČ Praha 5, které se konalo dne 18. června 2024. Souhlasím s Vámi, že zajištění financování výstavby dvou nových základních škol, ZŠ mezi ulicemi V Cibulkách a Na Výši a ZŠ na Smíchově je zásadní téma tohoto volebního období, protože investiční náročnost obou projektů přesahuje možnosti naší městské části.

Jednání o možném spolufinancování obou investičních projektů s představiteli hlavního města Prahy jsou vedena po celou dobu našeho funkčního období. Za MČ Praha 5 se jednání účastnili v různém složení členové Rady, starostka Šimková (před jejím zvolením starosta Pašmik), místostarosta Janoušek, radní Jand'ourková, radní Karel a já, za HMP se jednání účastnili gesčně příslušní radní a primátor hlavního města Prahy. Zápisy z jednání Vám bohužel nemohu poskytnout, protože na přání HMP nebyly pořizovány. V rámci dohody o spolupráci jsme zaslali oficiální žádost HMP o příspěvek ve výši 200 milionů korun na výstavbu nové budovy základní školy mezi ulicemi V Cibulkách a Na Výši. Tuto částku na výstavbu školy V Cibulkách schválilo Zastupitelstvo hlavního města Prahy na svém zasedání 20. června 2024, a to úpravou rozpočtu č. 3060.

Konkrétní detaily spolupráce na zajištění kapacit základních a středních škol na území MČ Praha 5 budou v následujících týdnech projednány v příslušných orgánech MČ Praha 5 a předloženy Radě.

Pracujeme na tom, aby byla spolupráce HMP a MČ Praha 5 na zajištění kapacit základních a středních škol na území MČ Praha 5 na programu příštího zasedání ZMČ, které se bude konat 10. září 2024.

Z minulých volebních období bohužel neexistují žádné záznamy z jednání s HMP o financování výstavby nových škol. O tom, že v minulém volebním období jednala Rada MČ Praha 5 s HMP o finanční podpoře, není žádný oficiální zápis, ani žádná stopa o projednání v poradních orgánech MČ.

Děkuji Vám, že nám držíte palce a věřím, že se podaří celou dohodu o spolupráci s HMP úspěšně zrealizovat a že to bude výhodné pro MČ Praha 5 a doufám, že ji podpoříte.

S pozdravem

Ing. Jolana Dočekalová